

老董侃彩

明晚七星彩 2013086 期预测

看好奇号反扑

七星彩 第 2013085 期开奖
4661431,大小比 2:5,奇偶比 3:4,
和值 25,012 路比为 3:4:0

七星彩第 2013086 期整体分
析:

大小分析:上期大小比开
2:5,近 7 期大号分-4-5-3-5-3-
6-2-2(个),上期小号仍然占优,本
期看好大号反弹,关注 4:3 或 5:2

奇偶分析:上期开出奇偶
3:4,近 7 期奇号开出-3-4-1-4-
1-4-6-3(个),上期偶号略有回补,
本期看好奇号反扑,看好 4:3 或 5:
2

和值分析:上期和值为 25,近
7 期和值-38-31-30-27-42-26-
25,本期看好和值在 35 附近,关
注 30--40

七星彩本期复式推荐:678-
234-567-345-789-456-678

二码:68-34-57-45-89-46-
78

一码:6-3-7-5-9-4-7

仅供参考,欢迎广大彩民到申
城大道 23050 网点探讨。
电话:6269866

北极星俱乐部
《申伯方案》

排列三 198 期—204 期

四码复式:
0134/0134/1289
上周中奖回顾:
中直选:未中
中组选:未中

胜利路步行街 23026 站
咨询热线 6227966

发专门彩票筹资
方便英国小马信

英国媒体报道称,米尔顿·凯
恩斯市的一家慈善机构发起名为
“乐骋”项目;从而与马场联系,方
便当地一些有自闭症倾向的儿童
照看马匹。

这一旨在帮助儿童身心健康,
同时加强社区联系的项目,耗
资 20 万英镑;慈善机构将通过发
行专门彩票用来筹集资金。

慈善机构创始人表示,他们
每周可以帮助 70 名儿童,但项目
面临一些资金困难;所以决定向
当地社区寻求帮助,同时想到了
发行彩票的方式。

这种彩票面值 2 英镑,相当
于一瓶矿泉水或者一份小吃的消
费。中奖者奖品由慈善基金会和
BBC 共同赞助的现金,以及一年
期的免费健身房会员资格。这对
于当地居民来说,举手之劳就可
以奉献“童心”。基金会同时希望,
为儿童照看马匹的筹款活动,不
会其他基金会造成压力;活动
只是针对那些想为弱势儿童提供
帮助的人们。

(据《深圳晚报》)

大乐透亿元大派奖送出 62 个头奖 千万大奖占三成
信阳广大彩民高呼“过瘾啊”

目前,“大乐透亿
元大派奖”活动已经落
下帷幕,本次派送活动
平均单期派奖金额高达
500 万元,活动持续近两
个月,共计 20 期的派奖
活动连续 18 期狂送头
奖,累计送出头奖 62 注,
分落 21 个省份。



河南体彩中心主任黄家明为大乐透 1500 万中奖者颁奖

连续 18 期送头奖 千万级头奖占四成

在亿元派奖活动的开奖中,共送出 62
注头奖,平均每期中出头奖 2.8 注,单注奖金
含金量明显增高,单注均超 500 万元。送出的 62
注头奖中,有 19 个千万巨奖,其中 1500 万(含)
以上大奖 7 个,千万级头奖比例占到三成,在

活动期间大乐透总共派出奖金 14.4 亿元。

虽然这次活动没有为彩民送出 2400 万
大奖,颇有遗憾,但连续 18 期开奖,期期爆
头奖的现象,让彩民士气大增,投注热情空
前高涨。

倍投、复式成中奖利器 追加成就 2100 万大奖

在第 13070 期开奖中,贵州彩民凭借一
张“6+2”复式追加票,斩获 2100 万大奖。第
13065 期开奖中,全国共诞生 284 注二等
奖,广州彩民相当神勇,6 张彩票共囊括了

当期 223 注二等奖,总奖金 316 万元。第
13069 期来自北京朝阳的彩民,采用“8+3”
复式票,投注金额 336 元,揽获总奖金 1532
万大奖。

“1500 万”四连开 奖池过亿成常态

开门红是个好兆头,在派奖活动的第
二期至第五期(第 13063—13066 期开奖
中),连续爆出 4 个 1500 万大奖,分别被福
建、甘肃、广东、山东四地彩民擒获,而且四
位彩民均采用的是单式投注方式,最高不
过 10 元的金额命中大奖。

超级大乐透奖池过亿已成常态,从

13029 期至 13083 期,奖池持续 55 期保持
在亿元的以上,加上每期销量过亿元的
销量,这些都是一等奖奖金成色的有力保
障。

据统计,江苏中出 15 个头奖,是命中
头奖最高的省份,其次北京、山东、河南等
地分别中出 7 个、6 个、6 个头奖。



信阳体彩网点部分“联合促销”即开对奖票中奖票



信阳彩民高呼“过瘾啊”
联合促销实惠到家

本次“亿元派送”活动信阳彩民也是颇
有收获,虽然咱一等奖没中上,可中二等奖
的彩民还真真是有人在,只能说我们差的就
是那么一点点的运气,如果不是因为一号之
差,恐怕全国的千万大奖也会有咱信阳彩民
的一席之地,我们信阳的第 41 和第 42 个百
万甚至千万富翁也会就此诞生,没关系,相
信凭借信阳体彩人的共同努力,这注千万大
奖很快就会到来!

除了给力的高奖池和高奖金外,大乐透
还为彩民朋友们准备了“顶呱刮 & 超级大乐
透周年庆,感恩回馈双重豪”的大餐,让信阳
的彩民朋友们一次中个够!

在买即开送大乐透的活动中信阳平桥
23207 网点业主陈女士颇有发言权:“活动期
间我这儿共兑付了顶呱刮 20 元中奖票 400 多
张,大乐透中奖票也有几十注,我的个乖乖,
为这事儿专门把我亲戚朋友请来帮忙,有一
位彩民整本的刮票,一下子就中走了近百张
的大乐透追加票。”

另外,据数据显示,超级大乐透第 13074
期、13077 期、13080 期、13083 期累计开出七
等奖 182.69 万注,也就是说,顶呱刮 & 超级
大乐透周年庆活动期间共有 182.69 万张 5
元顶呱刮即开票被彩民中得。

特别提醒广大彩民朋友,购周六大乐透
送即开活动于本周日晚 8:00 结束兑奖,请中
奖的彩民朋友抓紧时间到附近网点兑换即
开型彩票,轻轻一刮间大奖说不定再次降
临!

(张 鹏)